

齐鲁晚报



2020.10.26 星期一

农历庚子年九月初十 第11751期 大众报业集团(大众日报社)主办

新疆喀什地区疏附县新增137例无症状感染者

喀什地区疏附县10月24日发现1例新冠肺炎无症状感染者后,新疆迅速对其密切接触者、密切接触者的接触者进行核酸检测,截至10月25日14时,检测出137人呈阳性,经专家诊断,均为无症状感染者。喀什地区需检测总人数474.65万人,已进行核酸采样283.53万人,已出结果33.48万人。其中疏附县需检测总人数24.5万人,已进行核酸检测24.5万人,已出结果8.6万人,除新增的137人检测呈阳性外,其余均为阴性。

国家卫生健康委25日已经派出工作组,赴新疆喀什指导当地开展疫情防控工作。
据新华社



苹果红了

烟台栖霞寺回果蔬批发市场几乎成了苹果的海洋。



行情超预期
每天交易量150多万斤

高端果受宠
25元一个的苹果不愁卖

网红帮带货
两成苹果从网上卖出

详见A03版

致敬
最可爱的人
纪念中国人民志愿军
抗美援朝出国作战70周年
山东籍英模人物传记 ⑩



刘庆亮,山东沂水人,先后参加鲁南战役、淮海战役、渡江战役等,成为华野著名的战斗英雄。在抗美援朝战争中,刘庆亮担任侦察排排长。他个子高,鼻子大,英语口语好,假扮美军比较相近,单兵作战能力极强,他先后数次深入敌后侦察,为指挥机关提供了重要情报。

英雄虎胆 深入敌后

详见A02版



想当年大伙不信能致富 现如今城里买房一把付 潍坊大陆村因一颗枣改变命运

近日,昌邑市卜庄镇大陆村的梨枣进入采摘季节,络绎不绝的枣商从全国各地赶来收枣,让这个只有1400多口人的村庄异常热闹。你也许不会想到,20多年前,这里原本是一个靠种玉米小麦等传统作物为生的穷村,正是因为种枣,穷村的命运才被彻底改变。那么,一颗枣是如何让大陆村发生翻天覆地变化的呢?

详见A04版

小区智能分类垃圾桶咋上了锁

详见A07版

李健熙离世 “三星”走向何方

当地时间10月25日,韩国三星集团会长李健熙在首尔三星医院去世,享年78岁。作为韩国最成功的企业家,李健熙如何一手缔造“三星共和国”?在他逝世后,其子李在镕领导的“新三星时代”正式拉开帷幕,又将面临何种挑战?

详见A16版



美俄军控谈判峰回路未转

俄美最新隔空互动为停滞的军控谈判带来了希望,朝正确方向迈出了重要一步。但难点也显而易见,能否以及如何延期,在接下来三个多月里依然存在变数。

详见A10版